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Referat fra Generalforsamlingen lørdag d. 16. juni 2018 

Adresse: Sverrigsvej 8, Anders Lillesø 

 

Fremmødte 16, stemmeberettigede 11 

 

1. Valg af dirigent og referent 

Formanden bød velkommen og forslog Anders Lillesø som dirigent og referent 

Enstemmigt vedtaget. 

 

2. Bestyrelsen beretning, vedlagt indkaldelsen. 

Der var ingen kommentarer til beretningen som blev enstemmigt godkendt. 

 

3. Regnskab ved kasserer, Lis Møller 

Regnskabet viser at der nu ikke er restancer på indbetalinger til grundejerforeningen. 

Lis Møller har gjort et stort arbejde med dette – tak for det. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag, formanden efterlyste ideer fra foreningens medlemmer til hvad 

bestyrelsen kunne fokusere på til glæde for alle i foreningen. 

Ideer er velkomne på mail til formanden eller i postkassen: Sverrigsvej 8. 

 

5. Budget, vedlagt indkaldelsen 

Der blev spurgt om hvad bestyrelsen regnede med at skulle bruge på vejvedligehold i dette år, 

formanden oplyste at vi regner med ca. 12.000,00 men at dette afhænger at hvorledes vejret 

udarter sig. 

Budget enstemmigt vedtaget 

 

6. Valg: 

 

På valg er:  

Bestyrelsesmedlem Joyce Hansen – Villig til genvalg 

Enstemmigt genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Jens Hauge – villig til genvalg 

Enstemmigt genvalgt 

Formand Anders Lillesø – villig til genvalg. 

Enstemmigt genvalgt. 
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Herudover skal vælges 2 bestyrelses suppleanter: 

Anne Søndergaard Olsen, Sverrigsvej 12 blev valgt som 1 suppleant. 

Jens Dreyer, Sverrigsvej 10 blev valgt som 2 suppleant 

 

Valg af 2 bilagskontrollanter. 

Marianne Thomassen, Stenholmen 2 blev valgt. 

Harry Madsen, Sverrigsvej 2 blev valgt 

 

Valg af 1 bilagskontrollantsuppleant:  Hans Hansen – villig til genvalg. 

Enstemmigt genvalgt. 

 

7. Eventuelt. 

a. Der blev talt om beskæring af busk som står til højre for udkørsel fra Engvejen til Høve Stræde, 

den tager udsynet til vejen. 

Jens Dreyer vil beskære denne. 

b. Foreningens vejskilte er slidte og svære at læse, der blev talt om at få nye skilte eller renoveret 

de gamle. 

Anders Lillesø ser på dette. 

c. Bestyrelsen har talt med kommunen omkring kloakering i området, dette er tidligst i 2025. 

Det blev oplyst at hver grundejer vil skulle betale omkring kr. 40.000,00 for denne plus 

gravearbejdet til egen parcel. 

d. Der står flere høje træer som ikke opfylder krav nr. 5 i Deklaration for foreningen. 

Disse træer skygger for solen til de andre grundejere. 

Bestyrelsen sender brev til alle omkring dette og vil gå rundt for at vurdere problemerne. 

e. Der blev oplyst at man fremover vil få udleveret kontaktliste på grundejere i foreningen ved 

fremmøde til generalforsamlingen. 

f. Formanden talte om at udvide generalforsamlingen med efterfølgende buffet og hygge for at 

fremme mere socialt samvær i foreningen. 

Der var stemning for dette og Harry og Bente Madsen vil gerne stå for buffeten. 

Der vil med næste indkaldelse blive bedt om bindende tilmelding således vi ikke får købt mere 

end der er brug for. 

På bestyrelsens vegne, Anders Lillesø, formand. 

Tlf. 29996621, e-mail: anders@oxholm.com 

Dirigent og referent 

 

 

N.B: Husk Kontingent kr. 600,00 for 2018 skal være indbetalt senest 1 september 2018. 

Reg. nr.: 1551, konto nr.: 4299973 

Se også foreningens hjemmeside: www.lindevaenget.nu  
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